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Adrián Rubalcava señala que Xóchitl Gálvez no quería que fuera candidato, según ‘Alito’ 

Moreno 

 

En entrevista para MVS Noticias con Luis Cárdenas, el alcalde de Cuajimalpa, Adrián Rubalcava, destacó 

que él no es el causante de la fractura en el Frente Amplio en la Ciudad de México, sino Alejandro ‘Alito’ 

Moreno y las dirigencias de cada partido. 

“No es por mi culpa, finalmente hay mucho que se debe ponderar, qué candidato tenía las manos limpias 

y quién podía ser más competitivo. No lo decidí yo, lo decidieron ellos”, expresó. “El responsable va a 

ser Alejandro Moreno y la dirigencia del PRI”. 

Además, acusó que, según lo que le dijo el líder nacional del PRI, Xóchitl Gálvez no quería que él fuera el 

candidato a la capital. 

“La que no quería que yo fuera candidato fue Xóchitl Gálvez, eso sale de la boca de Alejandro Moreno”, 

contó. “Claro que le pregunté a Xóchitl Gálvez y ella me dijo que ella siempre peleó porque fuera un 

proceso democrático”. 

Sin embargo, dijo que, aun así, no apoyará a la candidata presidencial del Frente Amplio por México. 

El alcalde de Cuajimalpa recordó que el acuerdo que encabezó Alejandro Moreno era que los aspirantes 

fueran a un proceso democrático, compuesto por cuatro fotos y una encuesta, y quien ganara iba a ser 

el candidato. 

“Ante esta traición, yo no pedía ser el candidato por ungimiento, solo pedía que me permitieran 

participar en el proceso”, manifestó. “Después de esta determinación, nadie me avisa y me manda un 

WhatsApp Alejandro Moreno diciendo que no me preocupe, que hay un espacio en el Senado”. 

El funcionario criticó que no lo invitaron a las negociaciones: “El respeto político que me merecía de que 

al menos me avisaran que estaban en una negociación con mis simpatías”. 

Es así como Adrián Rubalcava aseguró que ya no participará en el PRI: “Estoy sumamente incómodo, es 

una mentira a la ciudadanía”. 
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https://mvsnoticias.com/entrevistas/2023/11/20/adrian-rubalcava-senala-que-xochitl-galvez-no-queria-que-fuera-candidato-segun-alito-moreno-615338.html
https://mvsnoticias.com/entrevistas/2023/11/20/adrian-rubalcava-senala-que-xochitl-galvez-no-queria-que-fuera-candidato-segun-alito-moreno-615338.html

